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Movortovia cuvaptnong

Y70 TopaKdTo oynue Sivetal n ypaeikn tapactaon ™ cuvaptnong T = £ (f)
mov ekepdlet  Bepuokpocio T evog TOMOL GUVAPTINGEL TOL YPOVOUL t KATH TO
¥POVIKO drdoTnue amd Ta peodvuyta pag nuepag (t =0) péypt ta pecdavuyta
™G EMOpEVNG PEPaG (t =24).
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a) Hapatnpo t av€aver 1 YPOPIKN TAPAOTACH TNG
BeppoKpaciog aVEPYETAL.
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X avEaver X2
OPIZMOX

M cuvaptnon f Aéyetat yviieiog aviovea e Eva dSiaotnuo A tov medi-
0L OPIGLLODY TG, OTAV Y10 OTOWONTOTE X,, X, € A L€ X, < X, W)YVEL
f(x,) <f(x,)
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t av&aver yra 16<t<'24

OPIXMOX

M ovvaptnon f Aéyetan yvnoiog eBivovsa ot éva didotna A Tov tediov
optopoD g, OTaV Yo OMOONTOTE X,,X, €A U X, <X, oylet

f(x)) > 1(x,)
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a) Nao BpeOovv Ta oroeTiipate ot omoia 1) suvaptnen f:

i) givan yvneiog aviovea,
ii) sivon yvnoing ¢Oivovesa,
iii) eivan oTabep).
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Meyioto-EAaxioTO Zuvaptnong
A@opad TI¢ TIPEG y=f(X) OnAadn tou afovay'y

' Tomxd ugyioto 1o y=f(0)=1 mov

EMTUYYAVETAL 0TO X=0 yla xe(-2,2).
ITo1o gival T0 OAMIKO péY10TO????

OMxo péyioto to y=f(1)=2
IOV ETMTUYXAVETAL V1A X=1

'Exel Tomkd
T OAKO
eAdyoto?

OMko6 eAd1oTo T0 y=f(-1)=-2
JTOV ETMITUYXAVETAL YA X=-1
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OPIXMOX

Mia cuvapnon f, e medio opicod Eva ocvvoro A, Aépe 6Tt Tapovcidlet
610 X, € A (0MK0) ghdyioTo OTAV:

f(x)> , ya kdbe X €A OMOV Yy, =1(X)

OPIZMOX
Mo cuvaptnon f, pe tedio opicpol éva covoro A, Aéjie 6Tt tapovcidalet
610 X, €A (0Alkd) péyreTo dtav:
%) <[ Sunons 10 KGOS X €A OMOV Y,105,=F(Ko)
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‘Exouv ol Tapakdtw cuvapTAOELS (TOTIKO 1 OALKO)

HEYLOTO N EAAXLOTO;

yn. y“
/, _ y=f(x) | y=1x)
o 1 X 1 X
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ApTia cuvaptnon

OPIXMOX

Mo cuvdpnon f, pe medio opiopov éva guvoiro A, Bo Aéyetar dpTia, 6Tov
o kabe X € A 1oyden:

—x e A ko f(—=x)=1£(x)

Y

y A
y=IX]
X ) o 1, X
f(-2)=f(2)=2
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Eivat n cuvaptnon f(x)=x*+x% aptia?

Ma kabe xeA omou A=R (A to medio oplopou
NG f) £Xoupe:
f(=x) = (=0)* + (—x)?
= x* + x?

= f(x)
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f(-1)=-1=-f(1)

OPIEMOX

M cuvaption £, pe medio opiopnod Eva civoro A, Bu Aéyeton meprtTii,
otov yio kGbe x € A 1oVt
—x €A xut f(—x)=—1(x)
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Eivat n cuvaptnon f(x)=x3+3x meptttn?
Ma kabe xeA omou A=R (A to medio oplopou
n¢ f) Exoupe:

f(=x) = (=x)° + 3(—x)
—x3 —3x
—(x3 + 3x)
—f(x)
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I No GUUTANPOCETE TIC TUPUKAT® YPULLLES DGTE VO TUPIGTAVOLY YPUPL-
KEC MUPUCTUGELS

o) ApTiog GUVAIPINGNG B) Ilepittiic cLvdpTHGNC.
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